
Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

очікуваної вартості, розміру бюджетного призначення 

 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань:  

Господарський суд Одеської області 

65119, м. Одеса, пр. Шевченка, 29 

код ЄДРПОУ – 03499997 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): 

Послуги з розподілу електричної енергії, код ДК 021:2015 – 65310000-9 «Розподіл 

електричної енергії». 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

Відповідно до пп.5 п.13 Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 

з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 

яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення 

договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 

надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку, зокрема, відсутності 

конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

UA-2025-01-16-014631-a 

 

Розмір бюджетного призначення, очікувана вартість та обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі: 

Згідно постанови НКРЕП від 19.12.2024р № 2214, тариф на послуги АТ «ДТЕК 

ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з розподілу електричної енергії для 2 класу напруги становить 

1972,19 грн. за 1МВт*год (без ПДВ). 

Вартість становить 567 990,72 грн з ПДВ. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик: 

Термін постачання — з 01.01.2025р. по 31.12.2025р. 

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» розподіл електричної 

енергії (далі – розподіл) – це транспортування електричної енергії від електроустановок 

виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами 

оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії. Розподіл електричної 

енергії здійснюється оператором системи розподілу. Діяльність з розподілу електричної 

енергії підлягає ліцензуванню відповідно до законодавства. 

Згідно ст.1 Закону України «Про природні монополії» природна монополія - стан 

товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови 

відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з 

істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів 

виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних монополій, не 

можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на 

цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на 

інші товари (послуги) (далі - товари). Суб'єкт природної монополії - суб'єкт господарювання 

(юридична особа) будь-якої форми власності, який виробляє (реалізує) товари на ринку, що 

перебуває у стані природної монополії. 



Відповідно до ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» визначено, що 

зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом 

України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 

господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, - 

національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або 

органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 

зазначених комісій.  

Зведений перелік суб’єктів природних монополій розміщується на офіційному веб-

порталі Антимонопольного комітету України (https://amcu.gov.ua/). Зведений перелік 

природних монополій за листопад 2024 року, висвітлений на сайті Антимонопольного 

комітету України за посиланням https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-

pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenyi-perelik-pryrodnykh-monopolii-2024. 

Згідно вказаного переліку, станом на 30.11.2023р. АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ: 00131713) внесено до Реєстру суб’єктів природних 

монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики, за видом господарської 

діяльності, що проводиться суб’єктом господарювання - розподіл електричної енергії та 

здійснює свою господарську діяльність на території Одеської області відповідно до діючої 

ліцензії на розподіл електричної енергії, виданої Постановою НКРЕКП № 1345 від 

06.11.2018р. та має виключні повноваження (в тому числі і технічні) щодо надання послуг з 

розподілу електричної енергії на території Одеської області. 

Отже, для закупівлі послуг з розподілу електричної енергії є підстави для застосування 

пп.5 п.13 Особливостей. 

https://amcu.gov.ua/

